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Στην ενίσχυση της ελληνικής επιχειρηµατικής παρουσίας στις ανεξάντλητες αγορές των αραβικών 
κρατών και στην προσέγγιση αραβικών επενδυτικών κεφαλαίων στοχεύει το 3ο Αραβο-Ελληνικό 
Οικονοµικό Φόρουµ που διοργανώνουν από κοινού ο ΣΕΒ µε το Αραβο-Ελληνικό Επιµελητήριο 
Εµπορίου και Αναπτύξεως. Η ενδυνάµωση  των οικονοµικών, επενδυτικών και εµπορικών σχέσεων της 
Ελλάδας µε τον αραβικό κόσµο µπορεί να δώσει διέξοδο στις πιέσεις που δέχονται οι ελληνικές εταιρίες 
από την κρίση και να δηµιουργήσει νέες αναπτυξιακές προϋποθέσεις. Οι αραβικές αγορές, παρά τη 
δυσµενή διεθνή συγκυρία, διατηρούν αναπτυξιακή δυναµική λόγω των πλουτοπαραγωγικών πηγών, 
των διαφόρων έργων υποδοµής και των διαθεσίµων κεφαλαίων. Στόχος του Φόρουµ είναι να αναδείξει 
ευκαιρίες συµµετοχής ελληνικών εταιριών σε επενδυτικά και αναπτυξιακά έργα που υλοποιούνται από 
τη δυτική Μεσόγειο µέχρι τον αραβικό κόλπο σε τοµείς όπως περιβάλλον και πράσινη οικονοµία, 
ενέργεια και ανανεώσιµες πηγές, κατασκευές και δοµικά υλικά, µεταφορές, τουρισµός, 
χρηµατοοικονοµικές υπηρεσίες. Παράλληλα να προσελκύσει επενδύσεις αραβικών σχηµάτων στην 
Ελλάδα για συνεργασίες µε δυναµικές ελληνικές εταιρίες στην ευρύτερη περιοχή µας.   
 
Αναµένονται ηγέτες και κρατικοί Αξιωµατούχοι από πολλές αραβικές χώρες οι οποίοι µε το κύρος και 
την παρουσία τους θα επιβεβαιώσουν τη διάθεση των χωρών τους να αναβαθµίσουν την οικονοµική 
σχέση τους µε την Ελλάδα. Ο Πρόεδρος της ∆ηµοκρατίας κ. Κάρολος Παπούλιας έχει προσκληθεί να 
εγκαινιάσει τις εργασίες του Φόρουµ και ο Πρωθυπουργός κ. Γιώργος Παπανδρέου να 
πραγµατοποιήσει οµιλία στο επίσηµο δείπνο.   
 
Θα συµµετάσχουν περισσότεροι από 300 Άραβες επιχειρηµατίες και υψηλόβαθµοι οικονοµικοί 
παράγοντες που θα έχουν τη δυνατότητα προγραµµατισµένων επαφών και συναντήσεων (Β2Β) µε 
ελληνικές εταιρίες, ενώ παράλληλα θα λειτουργήσει το “Arab-Greek Business Village” όπου ιδιωτικές 
εταιρίες, φορείς, Οργανισµοί και χορηγοί θα προβάλουν τα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους. 
 
 
 
 


